



Стартовал приём заявок на первый Всероссийский конкурс «Студент года. Медики» — специальный открытый трек Российской национальной премии «Студент года». 100 представителей медицинских направлений смогут побороться за звание лучших с 26 по 30 ноября в Ханты-Мансийском автономном округе.

Участниками конкурса могут стать студенты-медики высших учебных заведений, которые имеют особые успехи и достижения в медицинской сфере: научные работы, исследования, статьи, патенты.

Прием заявок до 31 октября по ссылке (<https://vk.cc/c6U6Uj>).

Региональный этап конкурса реализуется на базе [#ЦМИ21](#) .